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مکلف شدند با تشکیل کارگروه‌های 
تخصصی، با احصا و تحلیل علل 
وقایع، از طریق برگزاری نشست‌ها 
و دیدارهای منظم با اقشار مختلف 
از جمله دانش‌آموزان، دانشجویان، 
هنرمندان، چهره‌های شناخته‌شده 
یر  سا و  ن  ا ر زشکا ور  ، عی جتما ا
گروه‌های ذی‌ربط، زمینه گفت‌وگوی 
مؤثر، اقناع افکار عمومی و پیگیری 

مطالبات را فراهم آورند.
در ادامه جلسه، رئیس‌جمهوری به 
طور مشخص به وزیر دادگستری 
دستور داد تا با تعامل و گفت‌وگو 
با قوه قضائیه، پیگیری‌های لازم را 
برای تسریع در روند آزادی زندانیان 
مربوطه انجام دهد. این تأکید 
نشان‌دهنده نگاه دولت به استفاده 
از ظرفیت‌های حقوقی و قضایی 
برای کاهش آسیب‌های اجتماعی و 
بازگرداندن آرامش به فضای عمومی 

کشور است. 
پزشکیان همچنین خاطرنشان کرد 
که در قبال هنرمندان و چهره‌های 
فرهنگی و اجتماعی باید از هرگونه 
برخورد سلبی پرهیز شود و مسائل از 
مسیر تعامل، گفت‌وگو و سازوکارهای 
درون‌حاکمیتی پیگیری و حل‌وفصل 
شود. وی بر ضرورت شناسایی نواقص 
مدیریتی و تبیین شفاف مواضع و 
اقدامات کشور در عرصه داخلی و 
بین‌المللی نیز تأکیدکرد و خواستار 
هماهنگی بیشتر دستگاه‌ها برای 
پاسخگویی مؤثر به افکار عمومی 
شد. در بخش دیگری از جلسه، 
موضوع یکپارچگی مدیریت گمرک 
و مرزها مورد بحث و بررسی تفصیلی 
گمرک  کل  رئیس  و  گرفت  قرار 
جمهوری اسامی ایران گزارشی 
جامع درباره ابعاد طرح، الزامات 
اجرایی و سازوکارهای پیاده‌سازی 
 . کرد ئه  ا ر ا رچه  یکپا یت  یر مد
رئیس‌جمهوری با اشاره به تجارب 
موفق بین‌المللی در این حوزه، انجام 
مطالعات تطبیقی با کشورهای موفق 
بویژه کشورهای همسایه را ضروری 
دانست و تأکیدکرد در صورت نیاز 
از ظرفیت‌های مشاوره‌ای کشورهای 
دارای تجربه موفق استفاده شود. 
همچنین وزیر امور خارجه گزارشی 
از آخرین تحولات صحنه بین‌المللی 
و اقدامات اخیر دولت آمریکا ارائه داد 
و ابعاد مختلف این تحولات از سوی 
اعضای هیأت دولت مورد بررسی 
قرار گرفت. در ادامه، محمدرضا 
عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در 
تذکری نسبت به تعطیلی روزنامه 
»هم‌میهن« خواستار ارائه توضیحات 
شفاف درباره مبانی حقوقی و اجرایی 
این تصمیم شد و تصریح کرد تعطیلی 
رسانه‌ها صرفاً به دلیل طرح انتقاد 
نیازمند بررسی دقیق و اقناع افکار 
عمومی است. در این بخش، نماینده 
دولت در هیأت ذی‌ربط مورد پرسش 
قرار گرفت و وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسامی نیز توضیحاتی ارائه کرد.
در بخش پایانی جلسه، اقدامات 
انتظامی جمهوری  فرماندهی کل 
اسامی ایران درباره صدور گواهینامه 
موتورسیکلت برای بانوان بررسی 
ح در هیأت دولت  از طر پس  و 
به تصویب رسید. بر اساس این 
مصوبه، آموزش عملی متقاضیان 
زن باید توسط مربیان زن انجام 

شود و فرآیند آزمون نیز با اولویت 
افسران زن صورت گیرد. در صورت 
از  استفاده  زن،  افسران  کمبود 
آزمون‌گیرندگان مرد واجد صلاحیت 
با رعایت کامل ملاحظات شرعی 
ر  هو ا ر پلیس  ت  ر نظا تحت  و 
در  همچنین  بود.  خواهد  مجاز 
راستای سیاست‌های کلان کاهش 
آلایندگی‌های زیست‌محیطی و کاهش 
وابستگی به سوخت‌های فسیلی، 
تجارت  و  معدن  صنعت،  وزارت 
مکلف شد با همکاری سازمان ملی 
استاندارد ایران، طراحی، تولید و 
و  برقی  موتورسیکلت‌های  توزیع 
الزامات ایمنی مرتبط را در اولویت 
برنامه‌های اجرایی کشور قرار دهد.
مجموعه تصمیمات این جلسه، 
بویژه دستور رئیس‌جمهوری برای 
تسریع در آزادی زندانیان در تعامل 
با قوه قضائیه، بیانگر تاش دولت 
برای مدیریت عقلانی، گفت‌وگومحور 
و مسئولانه مسائل اجتماعی و حقوقی 
کشور است. یعنی همان رویکردی 
که هدف آن کاهش تنش‌ها، تقویت 
اعتماد عمومی و حرکت به سمت 
حل‌وفصل مسائل از مسیر قانون و 

تعامل است.
 

وزیر علوم‌: پیگیر وضعیت 
دانشجویان بازداشتی هستیم

وزیر علوم در حاشیه جلسه روز 
گذشته هیأت دولت درباره میزان 
در  دانشجویان  به  جانی  آسیب 
جریان حوادث اخیر و آمار وی از 
بازداشتی‌های دانشجو در این مدت 
اظهار کرد: »آماری از دانشجویان 
جانباخته ندارم، اما دانشجویانی در 
حوادث اخیر بازداشت شده بودند 
که اغلب آنان بعد از چند ساعت 

آزاد شده‌اند.«
 : د و فز ا ف  یی‌صرا سیما حسین 
»درباره برخی از آنان که هنوز در 
بازداشت هستند با قوه قضائیه 
مکاتبه کرده‌ایم و با شورای عالی 
امنیت ملی نیز در تماس هستیم تا 

پیگیری‌های لازم انجام شود.«
وی با یادآوری اینکه از روز اول پیگیر 
موضوع دانشجویان بازداشتی بودیم، 
ادامه داد: »رئیس‌جمهوری نیز تأکید 
کردند به‌جز مواردی که مسلحانه 
بوده و با دشمن ارتباط داشتند، 
قوه قضائیه برای آزادی کمک کند. 
البته نمی‌دانیم که این موضوع 
شامل موارد بازداشتی از دانشجویان 
می‌شود یا خیر. این موضوع به‌طور 

ح شد.« کلی مطر
وزیر علوم با اشاره به تأثیر اختلال 
اینترنت در کارهای پژوهشی و حتی 
آموزشی دانشگاه‌ها، گفت: »ما پیگیر 
بودیم و خوشبختانه شورای عالی 
امنیت ملی مشکلات دانشگاه‌ها را 
درک کرد و تا جایی که اطاع دارم 
اینترنت بین‌المللی وصل شده 
است. از استادان، پژوهشگران و 
دانشجویان عذرخواهی می‌کنم که 
بابت شرایط خاص کشور مجبور 
شدند قطع ارتباط بین‌المللی را 
تحمل کنند.« وی همچنین یادآوری 
کرد: »اینکه نمادهای فرهنگی و 
تمدنی در حوادث اخیر هدف قرار 
گرفتند مایه تأسف است که مسلماً 
به حساب مردم  نمی‌توان آن را 

» . شت نو

وزیر جهاد کشاورزی در گفت‌و‌گو با »ایران«:

 85 درصد مواد غذایی 
در داخل تولید می‌شود

  مسیرهای شمالی کشور 
نقش مهم‌تری در تأمین کالا یافته‌اند

وزیر جهاد کشاورزی با 
اشاره به سخنان اخیر 
رئیس‌جمهوری مسعود 
پزشکیان در نشست 
بانک مرکزی درباره 
ی  د قتصا ا ضعیت  و
کشور و تأمین مواد 
»ایران«  به  غذایی 
گفت: »در حوزه تأمین 

کالاهای اساسی مورد نیاز کشور هیچ‌گونه نگرانی وجود 
ندارد. بخش عمده نیاز غذایی از داخل تأمین می‌شود 
و ستون اصلی امنیت غذایی ایران، تولید ملی و تلاش 
کشاورزان است. وی تصریح کرد که حدود ۸۵ درصد 
مواد غذایی و اقلام اساسی کشور حاصل تولید داخلی 
و دسترنج کشاورزان ایرانی است و تنها حدود ۱۵ درصد از 
مبادی خارجی وارد می‌شود.« غلامرضا نوری قزلجه تأکید 
کرد که در بخش واردات نیز تحولات مثبتی رقم خورده 
است. به گفته او، با تقویت دیپلماسی کشاورزی و غذایی 
و گسترش همکاری با کشورهای همسایه شمالی، چه در 
قالب مناسبات دوجانبه و چه در چهارچوب همکاری‌های 
چندجانبه مانند سازمان شانگهای، بریکس و اتحادیه 
اوراسیا، جهشی قابل توجه در واردات کالاهای اساسی 

ایجاد شده است.
وی با بیان اینکه مسیرهای شمالی کشور نقش مهم‌تری 
در تأمین کالا یافته‌اند، اعلام کرد که در روزهای اخیر به 
طور متوسط روزانه حدود ۲۵ هزار تن کالای اساسی از 
بنادر شمالی به نقاط مختلف کشور منتقل شده است؛ 
رقمی که به گفته او در تاریخ حمل‌ونقل کالای اساسی 

کشور کم‌سابقه و حتی بی‌سابقه به شمار می‌رود.
 نوری همچنین در جمع خبرنگاران و در حاشیه نشست 
هیأت دولت، به آمار جدید استفاده مردم از کالابرگ 
الکترونیکی اشاره کرد و افزود: »حدود ۸۰ میلیون نفر 
تاکنون از کالابرگ استفاده کرده‌اند و تأمین کالاها در 
این زمینه به صورت سریع و کامل در حال انجام است.«
وزیر جهاد کشاورزی با تأکید بر اینکه کشور در هر 
شرایطی قادر به تأمین کالاهای اساسی و مواد غذایی 
مورد نیاز - چه با کالابرگ و چه بدون کالابرگ - است، 
یادآور شد: »در ۱.۵ سال گذشته گرچه شرایط کشور 
با سال‌های گذشته متفاوت بوده است، تا جایی که 
تجربه وجود جنگ 12 روزه و تداوم فشارهای بین‌المللی 
را داشتیم، اما تأمین کالاهای اساسی در همین شرایط 
هم به خوبی صورت گرفته است و مشکلی در تأمین 

نداریم.«
وی ادامه داد:»در روزهای اول عرضه کالاها به‌ صورت 
کالابرگی، گاه و بیگاه کمبودهایی گزارش می‌شد که 
بلافاصله همکاران ما تأمین می‌کردند، اما از دو تا سه 
روز پس از آغاز طرح کالابرگ دیگر گزارش کمبودی 
دریافت نکرده‌ایم.«  نوری قزلجه با بیان اینکه در دو 
هفته اخیر حجم زیادی تقاضای دفعتی داشتیم که به 
بازار وارد شد، افزود: »در مرحله اول کالابرگ نزدیک به 
۸۰ میلیون نفر به ارزش ۷۷ همت کالای اساسی خریداری 
کردند. کالاهای مورد نیاز و به‌ طور عمده کالاهای اساسی 
و مواد غذایی تولیدی بخش کشاورزی، به اندازه کافی در 
اختیار مردم قرار گرفته است. لذا این وضعیت بیانگر 
کارآمدی دولت و هماهنگی همه حوزه‌های مرتبط با 
امنیت غذایی است که به این اندازه توانست نیاز را 
تأمین کند و زیرساخت‌های امنیت غذایی کشور در هر 

شرایطی قادر به تأمین نیازهای غذایی است.«

دریادار سیاری: دشمن در صورت وقوع 
جنگ آسیب زیادی خواهد دید

رئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده ارتش درباره 
تهدیدات دشمنان گفت: »ارتش جمهوری اسامی ایران 
همیشه آماده‌ است تا با هر تهدیدی مقابله کند و اگر 
اتفاقی بیفتد، مطمئناً دشمن آسیب زیادی خواهد دید.«

به گزارش ایرنا، امیر دریادار »حبیب‌الله سیاری« در حاشیه 
مراسم دهمین سالگرد مرحوم امیر سرلشکر »محمد 
سلیمی« فرمانده اسبق کل ارتش که در دافوس آجا برگزار 
شد در واکنش به تهدیدات دشمنان، گفت: »ما همیشه و 
به‌صورت شبانه‌روزی آماده‌ایم.« وی با تأکید بر توانمندی‌ 
نیروهای مسلح، افزود: »در برابر هر تهدیدی چه در زمین، 
چه در هوا و چه در دریا می‌ایستیم و ارتش همیشه آماده‌ 

است تا با هر تهدیدی مقابله کند.«
معاون هماهنگ‌کننده 
ارتش با اشاره به جنگ 
کیبی  تر و  ختی  شنا
دشمنان علیه کشور، 
بیان کرد: »مسئولان 
بصیر  و  گاه  آ مردم  و 
ایران، راهکار مقابله 
با ترفندهای دشمن را 
با اتحاد،  می‌دانند و 

همدلی و انسجام، به‌موقع پاسخ دشمن را می‌دهند.« 
وی درباره پیام ارتش به یاوه‌گویی‌های دشمنان، تأکید 
کرد:» ارتش با اعتقاد کامل آمادگی دارد تا همچون دفاع 
مقدس ۸ ساله و ۱۲ روزه با پشتیبانی همه‌جانبه مردم، 
از تمامیت ارضی، استقلال و نظام مقدس جمهوری 
اسامی ایران دفاع کند و مأموریت خود را به بهترین 

شکل انجام دهد.« 
وی همچنین طی سخنانی در مراسم بزرگداشت امیر 
سرلشکر محمد سلیمی فرمانده فقید ارتش که در 
دانشگاه فرماندهی و ستاد )دافوس( برگزار شد، با بیان 
اینکه امیر سرلشکر سلیمی یک فرد نظامی کامل و با 
اخلاق بود، گفت: »آن مرحوم در دوران خدمت‌شان 
به عنوان فرمانده کل ارتش درس‌های بسیاری به ما 
آموختند که خدمت بدون چشمداشت و خالصانه در 

ارتش از جمله آنهاست.«

گفت و گو

خبر

تأکید عارف در جلسه شورای عالی بورس: 

سرمایه و قدرت خرید مردم باید حفظ شود 

جلسه شورای عالی بورس و اوراق 
بهادار به ریاست محمدرضا عارف 
معاون اول رئیس‌ جمهور برگزار شد 
و در آن، اصاح ترتیبات دستورالعمل 
اجرایی سهام عدالت و آخرین وضعیت 
بازارهای پول و سرمایه مورد بررسی 
قرار گرفت. عارف در این جلسه با 
تأکید بر لزوم فعالیت شوراهای عالی 
در چهارچوب سیاست‌های کلی کشور 
گفت: »با تعامل مناسب و هماهنگی 
میان دو بازار پول و سرمایه، می‌توان 
پاسخگوی مطالبات معیشتی مردم 
بود.« وی با اشاره به وضعیت بازارهای 
پول و سرمایه گفت: »در هر دو بازار، 
آرامش و ثبات وجود دارد. هرچند 
تحریم‌های خشن و ظالمانه بر این 

بازارها اثرگذار بوده است، اما با 
وجود این شرایط، وضعیت بازار پول 
و سرمایه می‌تواند بهتر از شرایط فعلی 
شود.« معاون اول رئیس‌ جمهور با 
تأکید بر ضرورت حفظ سرمایه و قدرت 
خرید مردم افزود: »تعامل سازنده 
میان بازار پول و سرمایه این امکان 
را فراهم می‌کند که اهداف اقتصادی 
کشور با سرعت و دقت بیشتری دنبال 
شود.« عارف با اشاره به تجربه مدیریت 
کشور در شرایط خاص گفت: »دولت 
در جنگ ۱۲ روزه با استفاده از اقتدار 
خود، اختیارات کامل را به استانداران 
و وزرا تفویض کرد؛ اقدامی که با وجود 
برخی ملاحظات قانونی، به دلیل 
ضرورت‌های کشور انجام شد.« وی 
افزود: »هر زمان دولت احساس کند 
که نیاز به دخالت برای مدیریت امور 
وجود دارد، حتماً اقدام خواهد کرد.« 
عارف با قدردانی از اقدامات انجام‌شده 

در مسیر آزادسازی سهام عدالت گفت: 
»اصاح دستورالعمل اجرایی سهام 
عدالت باید با تفاهم و اجماع و با در 
نظر گرفتن ملاحظات فنی و حقوقی 
دنبال شود.« همچنین در این جلسه 
مقرر شد اصلاح ترتیبات دستورالعمل 
اجرایی سهام عدالت پس از اعمال 
نظرات فنی و حقوقی معاونت حقوقی 
ریاست ‌جمهوری نهایی شده و برای 

اطلاع به دولت ارسال شود.
در ادامه معاون اول رئیس ‌جمهور با 
قدردانی از اقدامات کارگروه اجرایی 
تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشتی 
مردم عنوان کرد: »فعالیت این کارگروه 
همزمان با برخی اعتراضات و ناآرامی‌ها 
آغاز شد، اما این مسائل تأثیری بر 
روند اقدامات نداشت و مسیر مناسبی 
در حمایت از معیشت مردم شکل 
گرفت.« وی با اشاره به اجرای طرح 
کالابرگ الکترونیکی افزود: »تاکنون 

بیش از ۸۰ میلیون نفر از این طرح 
استفاده کرده‌اند و کالاهای اساسی 
به میزان کافی در فروشگاه‌ها عرضه 
شده است. هرچند ممکن است در 
برخی فروشگاه‌ها کمبودهایی وجود 
داشته باشد، اما در مجموع، مرحله 
اول این طرح بر اساس ارزیابی‌ها 
به‌خوبی اجرا شده است.« عارف 
طرح کالابرگ الکترونیکی را پروژه‌ای 
مهم و نوعی جراحی اقتصادی دانست و 
گفت: »کارگروه اجرایی تضمین امنیت 
غذایی و بهبود معیشتی مردم در حال 
ارزیابی عملکردهاست تا در صورت 
نیاز، اصلاحات لازم اعمال و خدمات 

مؤثرتری به مردم ارائه شود.«

ارز و تأمین امنیت غذایی، 
مهم ترین اصلاحات دولت 

معاون اول رئیس ‌جمهور همچنین 
در سیزدهمین جلسه کارگروه اجرایی 

گزارش

ماده ۱۱۳ آیین‌نامه تضمین امنیت 
غذایی و بهبود معیشت مردم نیز 
شرکت کرد. محمدرضا عارف گفت: 
»دولت وفاق ملی از ماه‌های ابتدایی 
آغاز به کار خود، برنامه‌ریزی لازم برای 
اجرای اصلاحات ساختاری اقتصادی را 
با راهبرد بهینه‌سازی مصرف یارانه‌ای در 
دستور کار قرار داد که مهم‌ترین بخش 
این اصلاحات، موضوع ارز و تأمین 

امنیت غذایی مردم بود.«
برنامه‌های  تمامی  افزود: »در  وی 
دولت، تأمین معیشت مردم به‌عنوان 
موضوعی محوری مدنظر قرار داشت و 
در هر فرآیند تصمیم‌گیری، ملاحظات 
مرتبط با معیشت مردم لحاظ می‌شد. 
چنانچه اجرای یک طرح اصلاحی 
می‌توانست مشکلاتی را برای مردم 
ایجاد کند، دولت حتماً پیش‌بینی‌های 
لازم و طرح‌های جبرانی را برای حمایت 
از معیشت خانوارها در نظر می‌گرفت.«
معاون اول رئیس ‌جمهور با اشاره 
به کارآمدی آیین‌نامه تضمین امنیت 
غذایی و بهبود معیشت مردم، تصریح 
کرد: »هر آیین‌نامه‌ای ممکن است 
دارای اشکالاتی باشد، اما اقدامات 
انجام‌شده توسط این کارگروه در اجرای 
ماده ۱۱۳ آیین‌نامه، بی‌نظیر بوده و به 
الگویی موفق برای اجرای اصلاحات 
ساختاری در کشور تبدیل شده است.«
عارف با اشاره به تجربه موفق کارگروه 
اصلاح قیمت بنزین، خاطرنشان کرد: 
»از این تجربه موفق در اجرای طرح 
کالابرگ الکترونیکی استفاده شد. هر 
دو طرح اصاح قیمت بنزین و کالابرگ 
الکترونیکی، تصمیم‌هایی صحیح 
بودند و به دلیل بهره‌گیری از نظرات 
نخبگان، صاحب‌نظران و کارشناسان، 

اجرای این طرح‌ها با موفقیت همراه 
شد.« وی با بیان اینکه بر اساس 
ارزیابی‌های انجام‌شده، طرح کالابرگ 
الکترونیکی موفق بوده است، بار دیگر 
تأکید کرد: »اولویت دولت وفاق ملی، 
تأمین و تضمین امنیت غذایی و بهبود 

معیشت مردم است.«
در این جلسه که با حضور وزرای امور 
اقتصادی و دارایی، صنعت، معدن و 
تجارت، دادگستری، تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، جهاد کشاورزی، رئیس 
سازمان برنامه و بودجه، رئیس کل 
بانک مرکزی، سخنگوی دولت و 
جمعی از مدیران بخش‌های مرتبط 
در محل بانک مرکزی برگزار شد، 
گزارش اقدامات کارگروه اجرایی 
ماده ۱۱۳ آیین‌نامه تضمین امنیت 
غذایی و بهبود معیشت مردم، گزارش 
عملکرد بانک مرکزی و وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، بسته حمایتی 
بخش کشاورزی، عملکرد خبرگزاری 
صداوسیما در تبیین و پیگیری اجرای 
طرح کالابرگ الکترونیکی و همچنین 
اصاح آیین‌نامه کالابرگ الکترونیکی 

مورد بررسی قرار گرفت.
کارگروه »تضمین امنیت غذایی و 
بهبود معیشت مردم« بر اساس ماده 
۱۳ آیین‌نامه تضمین امنیت غذایی 
و بهبود معیشت مردم، مصوب ۱۰ 
دی‌ماه ۱۴۰۴ هیأت وزیران، با هدف 
حمایت از معیشت خانوارها و تأمین 
کالاهای اساسی تشکیل شده است. 
تصمیمات این کارگروه که با رأی 
اکثریت وزرای عضو اتخاذ و پس از 
تأیید رئیس‌جمهوری و با رعایت ماده 
۱۹ آیین‌نامه داخلی هیأت دولت ابلاغ 

می‌شود، لازم‌الاجرا است.

معاون 
اول رئیس‌ 

جمهور: 
تعامل سازنده 

میان بازار 
پول و سرمایه 

این امکان را 
فراهم می‌کند 

که اهداف 
اقتصادی 

کشور با 
سرعت و 

دقت بیشتری 
دنبال شود

پزشکیان بر پیگیری روند آزادی زندانیان حوادث اخیر در تعامل با قوه قضائیه تأکید کرد 

مأموریت رئیس‌جمهوری به وزیر دادگستری
در قبال هنرمندان و چهره‌های فرهنگی و اجتماعی باید از هرگونه برخورد سلبی پرهیز شود

در یکصد و چهل‌ونهمین جلسه 
هیأت دولت که روز گذشته به 
ریاست مسعود پزشکیان برگزار 
شد، رئیس‌جمهوری با محور قرار 
دادن مدیریت مسئولانه پیامدهای 
حوادث اخیر، دستور داد وزیر 

دادگستری در تعامل و گفت‌وگو با 
قوه قضائیه، پیگیری‌های لازم را به 
منظور تسریع در روند آزادی زندانیان 
مربوطه به عمل آورد. این دستور 
در چهارچوب رویکرد دولت برای 
کاهش تنش‌های اجتماعی، تقویت 
گفت‌وگو و حل مسائل از مسیرهای 
حقوقی و درون‌حاکمیتی صادر شد.
در این نشست، مهم‌ترین مسائل 
و  اجتماعی  مدیریتی،  اجرایی، 
سیاست خارجی کشور مورد بررسی 
قرار گرفت. پزشکیان با تأکید بر 
ضرورت مدیریت میدانی و مسئولانه 

تبعات وقایع اخیر، استانداران 
با  کرد  را مکلف  سراسر کشور 
تشکیل کارگروه‌های تخصصی در 
سطح استان‌ها، با دیدار حضوری 
و مستمر با تمامی آسیب‌دیدگان 
و خانواده‌های آنان، بررسی دقیق، 
موردی، مستند و کارشناسی علل 
و عوامل بروز این آسیب‌ها را در 
دستور کار قرار دهند و گزارش‌های 

جامع را به دولت ارائه کنند.
رئیس دولت چهاردهم با اشاره به 
ابعاد پیچیده تحولات اخیر تصریح 
کرد: »اگرچه دشمنان جمهوری 

پی  در  همواره  یران  ا اسامی 
بهره‌برداری از شرایط برای ایجاد 
التهاب و بی‌ثباتی در جامعه هستند، 
اما رویکرد واقع‌بینانه اقتضا می‌کند 
داخلی  نارسایی‌های  و  ضعف‌ها 
نیز به صورت شفاف شناسایی 
شود و تمام مسئولیت‌ها صرفاً 
به عوامل خارجی منتسب نشود. 
به گفته پزشکیان، حل مسائل 
دقیق،  نگاه  نیازمند  اجتماعی 
پذیرش کاستی‌ها و تاش برای 

اصاح سازوکارهاست.
وزارتخانه‌ها  اساس،  همین  بر 

رئیس‌جمهور 
به طور 

مشخص به 
وزیر دادگستری 

دستور داد 
تا با تعامل و 

گفت‌وگو با 
قوه قضائیه، 
پیگیری‌های 

لازم را برای 
تسریع در روند 
آزادی زندانیان 

مربوطه 
انجام دهد. 

این تأکید 
نشان‌دهنده 

نگاه دولت 
به استفاده از 
ظرفیت‌های 

حقوقی 
و قضایی 

برای کاهش 
آسیب‌های 
اجتماعی و 
بازگرداندن 

آرامش به 
فضای عمومی 

کشور است

رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت در 
جمع خبرنگاران با اشاره به ادعاهای اخیر گروسی درباره برنامه 
هسته‌ای ایران اظهار کرد: »انتظار این است که آقای گروسی از این 
ادبیات استفاده نکند. آژانس بین‌المللی انرژی اتمی زیرمجموعه 
سازمان ملل است و اساسنامه مشخص دارد که تکالیفی را برای 
دبیرکل آن مشخص کرده و آقای گروسی باید به تکالیفش در 
گزارش‌هایی که آماده می‌کند و سخنانی که بر زبان می‌آورد، 
پایبند باشد.« محمد اسامی افزود: »در جریان جنگ 12 روزه به 
مراکز هسته‌ای ایران که تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی بوده است، حمله شده و باید عکس‌العملی را از آژانس در 
این زمینه شاهد می‌بودیم، اما هیچ اتفاقی رخ نداد. حالا پرسش 
این است که می‌خواهند بر چه چیزی از تأسیساتی که بمباران 

شده نظارت کنند؟«
رئیس سازمان انرژی اتمی یادآور شد: »ما هیچ عدم پایبندی 
نداشتیم. اگر سایت‌های ما را بمباران کرده‌اند و از بین برده‌اند، به 
دنبال چه چیزی می‌گردند، آژانس باید اعلام کند رویه‌های بازرسی 
از تأسیسات بمباران شده چیست تا بتوانیم مطابق آن رویه عمل 
کنیم.« اسامی در پاسخ به پرسشی درباره تعامل با دیگر کشورها 
برای برنامه هسته‌ای و تأثیر تهدیدات در زمینه فعالیت‌ها، اظهار 
کرد: »محصولاتی که تولید می‌کنیم به ۵۰ کشور صادر می‌شود. 
صادرات ما در محصولات گوناگون برقرار است. هسته‌ای دامنه 
گسترده‌ای از فناوری‌هاست و این‌گونه نیست که فقط القا می‌کنند 

بمب اتم در صنعت هسته‌ای مطرح است. اگر یک کشور از بمب 
اتم استفاده کرده و صنعت هسته‌ای را به انحراف کشانده، همین 
آمریکاست. آنان حق ندارند این‌گونه به دنیا القا کند. در بخش‌های 
گوناگون از محیط ‌زیست، انرژی و درمان دامنه گسترده از خدمات 

به مردم ارائه می‌کنیم.«
وی تأکید کرد: »سازمان انرژی اتمی ایران درحالی این خدمات را به 
مردم ارائه می‌کند که تمام فرآیندها، اجزای آنها و سامانه‌هایش 
سال‌هاست تحریم است و ما همه اینها را طراحی و ساخته‌ایم و 
صنایع کشور را پشتیبانی می‌کند. ما در حوزه هسته‌ای و گداخت، 
کوانتوم و لیزر جریان فعال خدمات‌رسانی به مردم داریم و با 
کشورهای گوناگون که با ما در ارتباط هستند، این موارد را تبادل 

» . می‌کنیم
رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه مشخص شده موضوع 
هسته‌ای بهانه‌ای بیش برای دشمنان نیست، گفت: »اکنون 
مظلومیت مردم و ایران برای همه مشخص شده که فشارها و 
پیگیری‌ها و موارد دیگری که مطرح می‌کنند، برای جلوگیری از 
پیشرفت ایران است. « وی تصریح کرد: »وقتی همه کشورهای 
توسعه‌یافته بویژه آمریکا، توسعه هسته‌ای را در صدر برنامه‌ها قرار 
داده‌اند و برنامه‌های کمی و کیفی برایش دارند، طبیعی است که 
حق مردم ایران هم هست این فناوری‌ها را در اولویت قرار دهند. ما 
براساس منافع ملی کشور این موارد را دنبال می‌کنیم و در پیشرفت 

برنامه‌ها هیچ رکودی را نمی‌پذیریم.«

ـــرش بـ

رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه دولت:

صادرات ما در محصولات گوناگون برقرار است
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